School Bag Policy 2020

Saturday, December 26, 2020



Q1: Capping the weight of the school bag by 'Policy on School Bag 2020°
is right decision.

ANSWER CHOICES RESPONSES
Agree
) Strongly agree 51.61% 882

Agree 39.56% 676
Neither agree
nor disagree Neither agree nor disagree 6.50% 111
Disagree 1.40% 24
Disagree I Strongly disagree 0.94% 16
TOTAL 1,709
Strongly
disagree
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Q2: Considering the weight of the textbook before recommending it to

students is a good directive.

Neither agree
nor disagree

Disagree .

Strongly
disagree
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ANSWER CHOICES
Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree
Disagree

Strongly disagree
TOTAL

60% 70% 80% 90% 100%

RESPONSES
35.66%

41.54%

11.46%

9.11%

2.23%

607
707
195

155

1,702
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Q3: Locker room is difficult to implement in schools, most of which are
struggling for the resources.

ANSWER CHOICES RESPONSES
Agree 35.79% 612
Neither agree Neither agree nor disagree 18.83% 322
nor disagree — 19.06% a6
Strongly disagree 7.60% 130
TOTAL 1,710

Strongly
disagree
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Q4: The ‘Policy on School Bag 2020’ will be a good start on focusing on

skills development rather than on rote learning?

Neither agree
nor disagree

Disagree I

Strongly
disagree
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ANSWER CHOICES
Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree
Disagree

Strongly disagree
TOTAL

60% 70% 80%

RESPONSES
45.34%

41.30%

10.31%

1.93%

111%

90% 100%

774
705
176
33
19

1,707
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Q5: Limiting homework based on the class attended by the student, will
have positive impact on parents.

ANSWER CHOICES RESPONSES
Agree
¢ Strongly agree 37.16% 637

Agree 37.75% 647

Neither agree o
nor disagree Neither agree nor disagree 14.82% 254
Disagree 7.99% 137
Disagree . Strongly disagree 2.28% 39
TOTAL 1,714

Strongly
disagree
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Q6: The ‘Policy on School Bag 2020’ will help in reducing both mental and

physical stress of students.

Neither agree
nor disagree

Disagree I

Strongly
disagree
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ANSWER CHOICES
Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree
Disagree

Strongly disagree
TOTAL

60% 70% 80%

RESPONSES
48.57%

40.39%

7.54%

2.75%

0.76%

90% 100%
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Q7: Reduced homework will increase teachers' responsibilities to engage
students more interactively in the classroom.

Agree

Neither agree
nor disagree

Disagree .

Strongly
disagree
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ANSWER CHOICES
Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree
Disagree

Strongly disagree
TOTAL

60% 70% 80%

RESPONSES
41.02%

40.67%

9.28%

6.71%

2.33%

90% 100%
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159
115

40
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Q8:lam a

Principal/Dir
to
ANSWER CHOICES RESPONSES

Principal/Director 3.37% 58
Teacher
Teacher 16.91% 291
Parent of School Student 48.93% 842
Parent
School Stude School student 28.01% 482

Others 2.79% 48

School stude TOTAL 1,721

Others I
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THANKS

Contact:
FAIRGAZE SKILLS PRIVATE LIMITED
WWW.FAIRGAZE.COM
INFO@FAIRGAZE.COM
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http://www.fairgaze.com/

